



オリジナル フロアマット



材:ポリプロピレン(PP) 材: PETフェルト 裏 ヒール部: Wタフト カラー:ブラック 非適合車:寒冷地仕様車

シンプルなデザインでポルテの車内を邪魔 しません。

ポルテ専用設計でぴったりフィットします。

POINT

しっかりとした踏み心地で足元に快適さを プラスします!



カラーバリエーション ブラック

「オリジナルフロアマット」の特徴



フロアマットを洗う・はたく、 洗ってから乾燥するまでの 仕上げました。



「扱いやすさ」を考え軽量に 「時短」を考えて作りました。



フロアマットを固定するため の回転ノブに対応はもちろん、 裏材もズレにくい素材を使用 し「安全面」に配慮しました。



車種専用設計だから、ぴったり フロアマットに使用する材質 しっくり型が合います。 それぞれのおクルマのコンセプト なナイロンやポリプロピレン に合ったデザインです。



は強度や防水性に優れた上質 を使用しています。



安全のため他のフロアマットやラバーマットと重ねて使用しないでください。ペダルに挟まり、事故の原因となる恐れがあります。